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Domande: Agenda 2030

Considerando questa fascia d’età si può
notare che il 71% delle persone che
hanno compilato il nostro questionario è
a conoscenza dell’Agenda 2030 ma una
grande quantità di persone ancora no,
ed è del 29%; ossia più di una persona
su quattro non ha mai sentito parlare
dell’Agenda.

Osservando quest’altro grafico notiamo

che nella fascia +25 anni il 58% delle

persone che hanno compilato il

questionario ritiene che l’Agenda 2030

sia molto importante, mentre

scendendo di importanza si osserva un

3% che non la ritiene importante.



Domande: riutilizzo e riciclaggio

Osservando questo grafico notiamo che

nella fascia +25 anni il 13% delle

persone che hanno compilato il

questionario tende a dare una seconda

vita agli oggetti che non utilizzano più

mentre solo un 3% non lo fa.

Osservando questo grafico notiamo

che nella fascia +25 anni il 93% delle

persone che hanno compilato il

questionario svolge la raccolta

differenziata mentre il restante 7% no.



Domande: consumi ed energia

La maggioranza di persone che hanno

risposto a questa domanda afferma che

una famiglia media consumi una

quantità medio/alta di energia.

La maggior parte di persone nella

fascia +25 anni ritiene che nessuna

delle due forme di energia nucleare

(fissione e fusione) sia rinnovabile

(45%), scendendo di quantità troviamo

un 33% che ritiene che la fusione sia

quella sostenibile. Infine il 15% ha

scelto la fissione e il 7% ritiene che

entrambe siano forme di energia

sostenibili.



Domande: acqua e plastica

A questa domanda, le risposte sono

abbastanza simili, in quanto i numeri di

persone che bevono acqua del rubinetto

filtrata o del supermercato sono

leggermente superiori di quello delle

persone che bevono acqua del rubinetto

non filtrata (40%, 33% e 27%).

Anche per questa domanda, le risposte

sono abbastanza simili, in quanto il

numero di persone che usano la

borraccia per bere fuori casa è pari al

60% mentre quello delle persone che

usano delle bottiglie di plastica è del

40%.



Domande: urbanizzazione e sostenibilità

La maggior parte di persone che hanno

compilato il questionario ritiene che la

quantità di aree verdi e la gestione

dell’urbanizzazione sostenibile sia

insufficiente/scarsa (37%), solo una

minoranza di persone ritiene che sia

soddisfacente/buona (30% e 23%).

La maggioranza di persone che ha

compilato il questionario ritiene che

manchino solo 12 anni al punto di non

ritorno (33%), mentre poche pensano

che manchino più o meno anni 35 anni.

Una buona parte di persone invece non

lo sa (27%).



Fate conoscere a tutti l’importanza dell’Agenda 2030: è la chiave per 

accedere ad un futuro sostenibile perché il futuro lo decidiamo noi!


